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در گفت‌وگو با ایلنا عنوان شد: 
پیشنهاد صدور کارت لبنیات برای 

اقشار کم‌درآمد 
رئیس هیات 
مدیره اتحادیه مرکزی 
دامداران ایران از 
پیشنهاد صدور کارت 
لبنیات برای اقشار 
کم‌درآمد خبر داد و گفت: مصوبه افزایش قیمت 
خرید شیرخام شورای تعیین قیمت کان لم یکن 
اعلام شده است.  فرهاد اکبری در گفت‌وگو با ایلنا 
درباره آخرین تصمیمات درباره افزایش نرخ مصوب 
خرید شیرخام از دامداران، اظهار کرد: در نیمه تیرماه 
سالجاری وزیر جهاد کشاورزی در نامه‌ای اعلام کرد 
که شورای قیمت گذاری محصولات استراتژیک، 
قیمت خرید هرکیلوگرم شیرخام از دامدارن را از 
4500 تومان به 6400 تومان افزایش داده و تصویب 
کرده است. وی ادامه داد: اما این مصوبه هنوز ابلاغ 
نشده است و حتی استانداران به ما اطلاع داده‌اند 
که مصوبه مذکور کان لم یکن اعلام شده است. وی 
تصریح کرد: حداقل قیمت تمام شده شیرخام برای 
دامداران بیش از یک‌ماه پیش با تامین 100 درصد 
نهاده‌های دامی با نرخ دولتی 8 هزار و 500 تومان 
و بدون نهاده‌های دامی دولتی تا 10 هزار و 500 
تومان برآورد شد، در حالی که حداکثر قیمت خرید 
از دامداران 5 هزار تومان است. اکبری با بیان اینکه ما 
نگرانی دولت از نتایج افزایش قیمت شیرخام را درک 
می‌کنیم، گفت: به همین دلیل چند پیشنهاد به 
دولت برای کاهش فشار بر مردم با افزایش نرخ خرید 
مصوب شیرخام داده‌ایم که مهمترین آن‌ها صدور 
کارت لبنیات برای اقشار کم درآمد است. وی اضافه 
کرد: همچنین پیشنهاد داده‌ایم شیرخام را از گروه 
یک کالایی به گروه دو تغییر دهند چراکه در حال 
حاضر یارانه‌های که برای تولید شیرخام تخصیص 

پیدا می‌کند به دست دامداران نمی‌رسد.
    

وزیر راه و شهرسازی خبر داد:
  افزایش ۴ برابری قیمت سیمان 

در یک ماه گذشته
وزیر راه و 
شهرسازی گفت: 
مخالف ورود مصالح 
ساختمانی به بورس 
هستم، نتیجه ورود 
مصالح ساختمانی به بورس، افزایش ۴ برابری قیمت 
سیمان در یک ماه گذشته است. محمد اسلامی 
با بیان اینکه از ابتدای مرداد ماه از خانه‌های خالی 
مالیات اخذ می‌شود، افزود: تاکنون یک میلیون و 
۳۰۰ هزار واحد مسکونی خالی شناسایی شده است 

که ۶۰ درصد از خانه‌های خالی را شامل می‌شود.
    

 برق ۲۱۰  اداره دولتی پرمصرف 
در استان تهران قطع شد

ایسنا- برق ۲۱۰ اداره دولتی و نهاد عمومی 
پرمصرف در مناطق تحت پوشش شرکت توزیع 
نیروی برق استان تهران به دلیل عدم رعایت تعدیل 
مصرف انرژی برق قطع شد. حاجی رضا تیموری 
با اعلام این خبر گفت: با توجه به عدم توازن در 
تولید نیروگاه‌های کشور با روند مصرف برق از سوی 
مشترکان، شرکت‌های توزیع نیروی برق سراسر 
کشور ناگزیر به مدیریت اضطراری بار هستند؛ بر 
همین اساس مطابق با مصوبه هیئت دولت و ابلاغیه 
استانداری تهران، در ایام پیک بار ادارات و نهادهای 
عمومی مکلفند در ساعات اداری نسبت به کاهش 
مصرف خود به میزان ۵۰ درصد مدت مشابه در سال 
گذشته اقدام کنند و در صورت عدم همکاری برق 

آنها قطع می‌شود.
    

قیمت نفت در نزدیکی 75 دلار
فارس- قیمت 
نفت در بازارهای 
جهانی به علت انتظار 
برای کمبود عرضه و 
کم نشدن از میزان 
تقاضا برای نفت علی رغم بالا رفتن میزان مبتلایان 
به کرونا به 74.79 دلار در هر بشکه افزایش یافت.  
از آنجایی که سرمایه‌گذاران انتظار دارند عرضه 
نفت کم باشد و همچنین افزایش واکسیناسیون 
کمک خواهد کرد که هر گونه تاثیر بالا رفتن شمار 
مبتلایان به کرونا در جهان بر میزان تقاضا خنثی 
شود، قیمت نفت در معاملات امروز افزایش یافت. 
هر بشکه نفت برنت با 29 سنت افزایش 74.79 دلار 
فروخته شد و هر بشکه نفت خام آمریکا با 14 سنت 

افزایش 72.05 دلار معامله شد.
قیمت شاخص نفتی پس از اینکه آمریکا به 
علت افزایش موارد ابتلا به کووید 19 هشدارهای 
مسافرتی به مقصد های اسپانیا و پرتغال صادر کرد، 

افزایش یافت.

خبر اقتصادی
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ایمان ربیعی

شمارش معکوس برای استقرار 
دولت سیزدهم در ساختمان پاستور 
در حالی آغاز شده که سایه تردید 
بیش از همیشه روابط اقتصادی ایران با 
شرکای شرقی‌اش را نشانه رفته است. 

 مذاکرات ایران و غرب برای بازگشت 
دوباره به برجام در حالی متوقف شده 
است که انتظارات بر دستیابی به توافق 
زودهنگام استوار بود. این مساله حتی 
بازارهای داخلی ایران را نیز تحت‌تاثیر 
قرار داده و روند قیمت ارز را نزولی 
کرده بود اما در عمل توقف مذاکرات 
و انتشار اخباری ناامیدکننده سبب 
شد بار دیگر انتظارات تورمی به بازارها 
بازگردد. حالا جو بایدن، رئیس‌جمهور 
آمریکا که زمزمه بیماری شدیدش، 
سبب شده است برخی از همین حالا 
کامالا هریس، معاون وی را در قامت 
رئیس‌جمهوری آتی آمریکا مطرح 
کنند؛ دست به کار شده و تجارت ایران 

 و چین را زیر ذره‌بین گرفته است.  
 چین یکی از اصلی‌ترین شرکای 
ایران در حوزه سیاست و اقتصاد تلقی 
می‌شود و بسیاری از کارشناسان 
معتقدند تضمین خرید نفت ایران 
از سوی چین می‌تواند بسیاری از 

نگرانی‌ها را برای ایران از میان بردارد. 
 به نظر می‌رسد تلاش بایدن برای 
زیر نظر گرفتن موضوع تجارت نفتی 
ایران  با هدف پیش‌دستی صورت 

گرفته است. 
دولت ایالات متحده در راستای 
آماده کردن خود برای رویارویی با 
احتمال عدم بازگشت تهران به میز 
مذاکرات، در حال بررسی موضوع 
مسدود کردن راه فروش نفت ایران به 

چین است.
گزارش‌های رسیده حکایت از آن 
دارد که واشنگتن در اوایل سال جاری 
میلادی به پکن اعلام کرد که در حال 
حاضر هدف اصلی‌اش، احیای توافق 
هسته‌ای سال ۲۰۱۵ میلادی با ایران 

است و با فرض بازگشت به موقع به این 
توافق، نیازی به مجازات شرکت‌های 
چینی که با خرید نفت خام ایران، 
تحریم‌های آمریکا را نقض می‌کنند 

نیست.
همین چراغ سبز البته افزایش 
قابل توجه صادرات نفت ایران را در 
پی داشت.  ایران این اتفاق را به منزله 
شکسته شدن سد تحریم‌ها دانست 
و اعلام کرد که توانسته است حجم 
صادرات نفت خود را افزایش دهد. 
نکته مهم اینجاست که پیش از این 
نه تنها وزیر نفت ایران، بیژن زنگنه، 
تحریم‌های نفتی را فلج‌کننده دانست 
که حتی نوبخت نیز تاکید کرد صادرات 
حتی یک قطره نفت برای ایران دشوار 

است. 
کاهش خوشبینی، افزایش 

سختگیری
به نظر می‌رسد خوشبینی واشنگتن 
نسبت به احیای برجام سبب کاهش 
سختگیری‌ها در قبال صادرات نفت 

شد حالا اما آینده مذاکرات متوقف 
شده، چندان روشن نیست. سوال 
مهم اینجاست که ابراهیم رئیسی، 
رئیس‌جمهور جدید ایران حاضر است 
مذاکرات را از جایی که در بیست ژوئن 
متوقف شده از سر بگیرد یا اصرار به 
شروع از نقطه صفر دارد. همین ابهام  
باعث شده که آمریکا بررسی موضوع 
تحریم شرکت‌های چینی خریدار نفت 

ایران را در دستور کار خود قرار دهد.
وقتی چین عقب می‌کشد

چین البته در سال‌های گذشته 
چندان شریک قابل اعتماد تام و تمامی 
برای ایران نبوده است. دلیل این 
امر شاید مشخص نبودن نقشه راه 

مراودات ایران و چین باشد . 
 چین حالا یکی از قدرت‌های 
بزرگ اقتصادی جهان تلقی می‌شود 
و آسیب عجیب و شدید کرونا به اقتصاد 
کشورهای پیشرفته سبب شده است 
موقعیت اقتصادی چین بیش از پیش 
تقویت شده و چشم‌انداز آتی پیش‌روی 
آن به مراتب خوشبینانه‌تر از گذشته 

باشد. 
 چین در عرصه مراودات بانکی 
نیز نشان داد چندان حاضر به ریسک 
نیست. مراودات مالی ایران با چین، 
با وجود حجم بالای تجارت دو کشور 
از طریق کونلون بانک، بانکی محلی 
در چین صورت می‌گرفت اما عدم 
پیوستن ایران به اف‌ای‌تی‌اف سبب 
شد مبادلات بانکی ایران به بانک‌های 
زیرپله‌ای چین و ... محدود شود. 
چینی‌ها در این زمان نیز حاضر به 
ریسک نشدند و از ترس تحریم، در برابر 
ایران انعطاف نشان ندادند. حالا نیز با 
تهدید واشنگتن اقدامی پیش‌دستانه 
را در دستور کار قرار داده و شرایط را 

برای خرید نفت از ایران تغییر دادند . 
گمرک چین در آمارهای جدید 
خود اعام کرده که طی شش ماه 

ابتدایی سال ۲۰۲۱ هیچ نفتی از ایران 
وارد این کشور نشده است.

چین از ایران نفت وارد نمی‌کند؟
حالا بلومبرگ به نقل از گمرک 
چین اعام کرده که طی شش ماه 
ابتدایی سال ۲۰۲۱ هیچ نفتی از ایران 
وارد این کشور نشده است. این در حالی 
است که آمارهای شرکت‌های ردیابی 
نفتکش‌ها، از دو برابر شدن خرید نفت 
چین از ایران طی این دوره نسبت به 
سال گذشته خبر می‌دهند، از جمله 
تانکر ترکرز گزارش داده است که در 
نیمه اول سال ۲۰۲۱ ایران روزانه به 
طور متوسط یک میلیون بشکه نفت 
راهی چین کرده است. این رقم حتی 
۳۰ درصد بیشتر از خرید نفت چین از 

ایران در دوران قبل از تحریم‌هاست.
فروردین ماه بود که رفینیتیو اویل 
ریسرچ گزارش داد: واردات بالای نفت 
چین از ایران در ماه‌های اخیر تقاضا 
برای نفت تولیدکنندگان رقیب را به 
شدت کاهش داده و فروشندگان نفت 
کشورهای دیگر نظیر برزیل، آنگولا و 
روسیه را وادار کرده است قیمتهایشان 
را کاهش داده و نفتشان را به مقاصد 

هند و اروپا ارسال کنند.
ایسنا در گزارشی به نقل از همین 
منبع اعلام کرد: یک معامله‌گر چینی 
با طرح این ادعا که نفت ایران شش تا 
هفت دلار در هر بشکه پایین‌تر از قیمت 
نفت برزیل در اوایل سال میلادی 
جاری بوده است، به رویترز گفت: 
این بشکه‌های حساس مانع صادرات 

مناطق دیگر شده است.
طبق آمار رفینیتیو اویل ریسرچ، 
چین در فاصله نوامبر تا مارس به طور 
متوسط روزانه ۵۵۷ هزار بشکه نفت 
ایران را دریافت کرد که معادل پنج 
درصد از کل واردات این کشور بود و 
بهبود واردات نفت ایران به سطح پیش 
از وضع تحریم‌ها توسط دولت ترامپ 

را نشان داد. عمده این نفت به استان 
شرقی شاندونگ رفته است که هاب 

پالایشگاه‌های خصوصی چین است.
به نظر می‌رسد در شرایط کنونی 
تهدید دولت بایدن، چین را در موقعیتی 
خاص قرار داده است. موقعیتی که 
درصدد است در آن از ضریب خطر 
کاسته و مشکلات را برطرف کند. در این 
صورت دو راه پیش‌ روی ایران است، یا 
عدم توافق با غرب و ادامه ارزان فروشی 
نفت به چین به واسطه معامله غیر 
قانونی و یا اتفاقی بدتر که می‌تواند به 
طور کلی صادرات نفت ایران را متوقف 
کند، نظیر آنچه نوبخت و زنگنه بدان 

اذعان کرده بودند. 
به نظر می‌رسد دولت رئیسی در 
اولین روزهای استقرار خود با شرایطی 
دشوار مواجه شود، تصمیم درباره 
بازگشت به برجام که البته تصمیمی 
فراقوه‌ای است، می‌تواند آینده نفت، در 
اقتصاد ایران را روشن کند. آینده‌ای که 
یک روی سکه آن تشدید فشار و روی 
دیگر کاهش فشارها در این راستاست. 
باید صبر کرد و دید شرایط به کدامین 

سو حرکت می‌کند. 

در پی تهدیدات بایدن عملیاتی شد؛

جاخالی نفتی چین در برابر ایران
دولت ایالات متحده در 

راستای آماده کردن خود 
برای رویارویی با احتمال 

عدم بازگشت تهران به میز 
مذاکرات، در حال بررسی 
موضوع مسدود کردن راه 
فروش نفت ایران به چین 

است و این در حالی است که 
بلومبرگ به نقل از گمرک 

چین اعلام کرده طی شش 
ماه ابتدایی سال ۲۰۲۱ هیچ 

نفتی از ایران وارد این 
کشور نشده است

رئیس کل سابق بانک مرکزی با ابزار نگرانی 
نسبت به روند انتشار پول پرقدرت در ۴ ماه 
ابتدایی سال ۱۴۰۰، تسریع در فروش اوراق بدهی 
دولت را اصلی‌ترین راهکار برای کنترل رشد پایه 

پولی در سال جاری عنوان کرد.
به گزارش توسعه ایرانی، عبدالناصر همتی در 
کانال تلگرامی خود نوشت: قصد نداشتم تا پایان 
دولت دوازدهم نقدی بر سیاست‌های اقتصادی 
دولت مستقر داشته باشم. ولی نگرانی از تأثیر 
عمیق برخی بی‌عملی‌ها که احتمالا بدلیل عدم 
وجود انگیزه کافی و وجود برخی ناهماهنگی‌ها 
در تیم اقتصادی فعلی حادث شده و تبعات ناگوار 
آن بر معیشت مردم و آینده اقتصاد کشور، ناگزیرم 
نکاتی را تذکر بدهم. این نکات را البته پیش از این 
به نوعی به صورت خصوصی به دولتمردان مستقر 
تذکر داده‌ام اما به دلیل عدم مشاهده تغییر در 
رویه تصمیمات اقتصادی، به‌صورت عمومی 
آنها را منتشر می‌کنم. شاید مؤثر افتد و گره‌ای از 

زندگی مردم بگشاید.
در این گزارش تاکید شده است: روند انتشار 

پول پرقدرت در ۴ ماه ابتدایی سال ۱۴۰۰ بسیار 
نگران کننده  است و اگر سریعا تغییر نکند، تبعات 
بزرگی خواهد داشت. دلیل این رشد، عمدتاً 
استقراض بی‌رویه دولت از بانک مرکزی در قالب 
تنخواه هایی است که چشم‌اندازی برای تسویه 
آن‌ها وجود ندارد. در اواخر سال ۱۳۹۹ نیز تأکید 
کردم که منابع بودجه ۱۴۰۰ غیر‌واقعی است و 
کسری زیادی دارد و تأمین افزایش حدود ۱۰۰ 
درصدی هزینه‌های بودجه ۱۴۰۰ نسبت به سال 
قبل امکان پذیر نیست. اما چرا مجلس و دولت در 
خصوص کنترل هزینه‌های بودجه اقدام نکردند، 
بحث جداگانه‌ای است. مشخص بود که در بخش 
هزینه‌ها رشد بی‌سابقه آن قابل تأمین نیست و 
در سمت منابع بودجه نیز نمی‌شود بر صادرات 
نفت خام و میعانات و درآمدهای ارزی ناشی از آن 
حداقل در ۴ ماه ابتدایی حتی با وجود گشایش در 
مذاکرات حساب کرد. همتی اعلام کرده استک 
بر اقتصاددانان مسجل بود که باید فروش اوراق 
بدهی از سوی دولت به عنوان تنها راه تامین مالی 
غیرتورمی کسری بودجه در ۴ ماه ابتدایی جدی 

گرفته شده و بایستی حداقل ماهانه بیش از ۱۲ 
هزار میلیارد تومان اوراق در ۴ ماه اول فروخته 
می‌شد و البته اقدامات و واگذاری‌های دیگر هم 
در دستور کار قرار می‌گرفت. اما متاسفانه همانند 
سال ۱۳۹۹ باز این مهم در ماه‌های ابتدایی سال 
به‌دلیل تعلل جدی گرفته نشد و در طی ۴ ماه 
صرفا ۴۹۶۰ میلیارد تومان اوراق بدهی فروخته 
شده است. وی در ادامه اعلام کرده است: همین 
رقم در همین تاریخ در سال گذشته که من انتقاد 

می‌کردم که کم فروخته شده حدود ۱۰ 
برابر رقم فعلی و برابر ۴۲،۶۱۵ میلیارد 
تومان بود. بدیهی است که اگر پرداخت 
ماهانه از محل فروش اوراق به خزانه 

انجام نگیرد، فشار بر بانک مرکزی 
و انتشار پول پرقدرت 
قطعی خواهد آمد و 

شوربختانه همینطور 
هم شده است. من از 
ذکر اعداد محرمانه 
در این گزارش 

عاجزم ولی لازم است نسبت به این رویه سریعاً 
تجدید نظر شود . نکته مهم دیگر افزایش بین 
۶۰ تا ۱۰۰ درصدی قیمت بین المللی کالاهای 
اساسی مختلف، خصوصاً نهاده‌های کشاورزی، 
به دلیل تأثیر ادامه‌دار شیوع جهانی ویروس 
کرونا و افزایش نیاز به ارز برای تامین منابع لازم 
برای خرید این نهاده‌ها است. به عبارت دیگر ۸ 
میلیارد دلار منابع تعیین شده در بودجه ۱۴۰۰ 
برای تأمین کالاهای اساسی و دارو کفاف میزان 
ارزی را که برای واردات ضروری است، نمی‌دهد 
و علاوه بر فساد ارز ترجیحی، سبب ایجاد 

کمبود کالا در کشور خواهد شد.
وی نتیجه گرفته است: واقعیت فوق 
به دین معنا است که اگر هرچه زودتر 
موضوع تأمین ارز ۴۲۰۰ برای 
کالاهای اساسی تعیین تکلیف 
نشود تا این بخش از کالاهای 
بسیار ضروری کشور و مردم 
از طریق منابع صادرات 
غیرنفتی و با نرخ بازار ثانویه 

تأمین شود، بروز کمبود در کشور گریزناپذیر 
است. خصوصا که مطالعات معتبر نشان می‌دهند 
که علیرغم تأثیرات مثبت اولیه آن، به تدریج 
بخش عمده رانت ناشی از این ارز ترجیحی در 
طول زنجیره واردات، تولید و توزیع جذب شده و 

به مصرف‌کننده نهایی اصابت نکرده است.
از دیگر سو وجود بلاتکلیفی و تعلل در 
تصمیم‌گیری بین دو دولت ۱۲و۱۳ چه در 
چشم‌انداز مذاکرات و چه در نحوه تأمین بودجه 
ریالی و ارزی مورد نیاز کشور درحال دمیدن بر 
تنور افزایش خلق نقدینگی است که معیشت 

مردم را با چالش جدی مواجه خواهد کرد.
در پایان ضمن درخواست عاجزانه از 
سیاست‌گذاران اقتصادی برای انجام اقدامات 
ضروری فوق برای عدم ایجاد مشکل در زندگی 
و معیشت مردم در ماه‌های آتی، تذکر می‌دهم 
که فارغ از اینکه دولت تغییر خواهد کرد، نباید 
اجازه داد که ریشه اتحاد دولت-ملت در حوزه 
اقتصاد گسسته شود و مطمئن هستم که با تغییر 
حکمرانی اقتصادی ،سیاست‌ها و نیز جهت‌گیری 
درست، رشد سریع اقتصاد ایران در سال‌های آتی 

امکان‌پذیر است.

هشدار همتی نسبت به عواقب تامین کسری بودجه از پول بانک مرکزی

خبر

رییس کمیسیون عمران مجلس با تاکید بر اینکه قانون 
آزادسازی بلیت هواپیما لغو شده و نباید در نرخ‌گذاری به آن 
استناد کرد، گفت: قانون آزادسازی در برنامه ششم نیامده و 
ایرلاین‌ها شروط ازادسازی را رعایت نکردند. لغو قانون فردا در 

جلسه وزیر به مدیران ایرلاین‌ها اعلام می‌شود.
محمدرضا رضایی کوچی در گفت‌وگو با ایلنا درباره افزایش 
قیمت بلیت هواپیما و ادعای شرکت‌های هواپیمایی مبنی بر 
تنظیم قیمت‌ها براساس قانون آزادسازی بلیت هواپیما اظهار 
داشت: به موضوع افزایش قیمت بلیت هواپیما به طور جدی 
انتقاد داریم و روز گذشته هم با وزیر راه و شهرسازی در این باره 
جلسه‌ای برگزار شد نمایندگان مجلس مراتب اعتراض و گلایه 

خود را نسبت به افزایش قیمت بلیت هواپیما اعلام کردند.

وی با بیان اینکه متاسفانه در چند روز گذشته شاهد افزایش 
قابل توجه قیمت بلیت هواپیما بودیم، ادامه داد: با این وضعیت 
و قیمت‌ها، دیگر بسیاری از مردم امکان استفاده از هواپیما را 
نخواهند داشت و در حال حاضر سفر هوایی فقط به بخش و قشر 
خاصی از جامعه تعلق گرفته است. درست است که شرکت‌های 
هواپیمایی هم شرایط سختی را می‌گذرانند اما باید مراقبت 
باشیم چراکه اگر تقاضا کاهش یابد و پذیرش مسافر هم کمتر 

شود، این موضوع هم به نفع ایرلاین‌ها نخواهد بود.  
رییس کمیسیون عمران مجلس از جلسه بررسی تعیین 
نرخ بلیت هواپیما بین وزیر راه و مدیران شرکت‌های هواپیمایی 
خبر داد و گفت:  قرار بر این است که فردا جلسه‌ای بین وزیر راه 
و شهرسازی و مدیران شرکت‌های هواپیمایی برگزار شود و بر 

روی یک قیمت مشخص توافق حاصل شود و تمام ایرلاین ها 
مکلف هستند که در همان چارچوب بلیت بفروشند.

رضایی کوچی با اشاره به وضعیت نامطلوب سازمان 
هواپیمایی کشوری افزود: فردی که به عنوان سرپرست سازمان 
هواپیمایی انتخاب شده،‌ متاسفانه مبتلا به ویروس کرونا است 
و در حال حاضر سازمان رییس ندارد، البته سرپرست هم 
محدودیت‌هایی دارد و اگر همین سرپرست هم نباشد شرایط 

برای سازمان سخت‌تر می‌شود.
وی تاکید کرد: قانون آزادسازی بلیت هواپیما منتفی است و 
تاکید و مطالبه جدی ما از وزیر این است که قیمت‌ها به صورت 
عادلانه تعیین شود و سازمان هواپیمایی هم به طور سختگیرانه 

و جدی بر رعایت این قیمت‌ها نظارت کند.
رییس کمیسیون عمران مجلس ادامه داد: قانون آزادسازی 
بلیت هواپیما در برنامه پنجم ذکر شده و در برنامه ششم از آن 
نامی برده نشده و در برنامه ششم نظارت دولت باید ادامه داشته 
باشد و نرخ گذاری خارج از قانون آزادسازی بلیت هواپیما باشد.
وی گفت: باید توجه داشته باشیم که در بحث آزادسازی نرخ 

بلیت هم قرار بود رقابتی بین ایرلاین‌ها شکل بگیرد و براساس 
آن کیفیت خدماتی افزایش یابد که این موضوعات محقق نشد. 
از سوی دیگر زمانی آزادسازی نرخ بلیت هواپیما باید به اجرا 
برسد که تعادلی بین عرضه و تقاضا وجود داشته باشد اما در 
شرایط تحریم تعداد صندلی‌ها بسیار محدود است و تقاضا 
بیشتر از عرضه است. قطعا  در این شرایط نمی‌توان نرخ را آزاد 

کرد و شرایط کاملا به نفع ایرلاین‌ها است.

رئیس کمیسیون عمران مجلس: 

آزادسازی نرخ بلیت هواپیما منتفی است


